
fB(t Prefeitura de Secretaria de Melo Ambiente,
S^S SOROCABA Prote^ao e Bem-Estar Animal

Ata da 9a Reuniao Ordinaria do Conselho Municipal de Profce?ao e Bem Estar

Animal (CMPBEA)

Aos vinte e dois dias do mes de novembro de 2.023, as 14h30/ na sala

do Secretario do Meio Ambiente/ Prote<?ao e Bem Estar Anima.1, locaiizado a

Rua Santa Maria/ 197, aconteceu a 9a reuniao ordinaria do Conselho

Municipal de Prote?ao e Bem Estar Animal - CMPBEA. Estiveram presentes os

seguintes conselheiros: Julians Vieira Pinto/ representando a Secretaria

do Meio Ambiente,. Protecao e Bem Estar Animal, Josiane Gomes Tavares e

Fabiana Medeiros/ representando a Divisao de Zoologico e Bem Estar Animal

(DZBEA)/ Patricia Aparecida Freitas/ representando a Secao de Bem Estar

Animal (SBEA)/ Ana Maria Goncales Sola (AATAN)/ Prof. Murilo Melo Juste

Dini,. representando a Universidade de Sorocaba (UNISO)/ Eliane Consorte/

representando a Associa^ao Anjos e Protetores/ Flavia Maria de Toledo

representando a APGS. Como ouvintes estiverara presentes o Secretario Alfeu

Malavazzi Neto/ Rosana Alves e Peonia Pereira/ pela SEMA/ o Vereador

Fausto Peres/ pela Camara Municipal/ Dr. Acacio Aparecido Leite^ pela

Policia Civil/ Priscila Galvao/ Dr. Eduardo Abdalla/ Patricia Fernandes r

Marcos Aurelio de Moura. Justificaram a ausencia os conselheiros :

Vanderlei Martinez (SPASO/ Jesse Cubas (ASPA)/ Edson Queiroz (APGS) e

Gilmar Antues (SES).

Abrindo a reuniao/ a Presidente Eliane Consorte fez o uso da palavra

e em nome do conseiho deu as boas-vindas ao Secretario Alfeu Malavazzi

Neto.

Neto Malavazzi fez entao o uso da palavra,. comentou das aeoes que

estao sendo realizadas pela SEMA^ das dificuldades enfrentadas depois do

vendaval de 03 de novembro e demais trabalhos que vem realizando na

secretaria.

Na sequencia/ eu/ Juliana informei que houve a publica(?a.o do

Decreto Municipal n 28.339, de 26 de Outubro/ nomeando-me como titular da

cadeira da SEMA,. ocasiao em. que por unanimidade,. foram ratificados todos

os atos par mim praticados desde o dia da posse do Conselho em 28 de marQo

de 2023.

Dando sequencia/ o Sr. Matheus Ronzani apresenfcou detalhes de como

sera o evento a ser realizado no dia 10 de dezembro no Parque da.s Aguas/

denominado ^ Pet Soiidario//. Informou que ja foram publicados os editais

de chamamento para patrocinadores e para as ongs inter essadas em vender

alimentos e produtos pets.
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Ato seguinte/ a Sra. Eliane passou a falar da dificuldade que os

membros do conselho encontram quando aparece um animal silvestre

precisando de socorro. A necessidade de urn Cetas apresenta-se cada vez

mais urgente. Levantou-se entao a noticia de que o Estado de Sao Paulo

anunciou a criaoao de mais tres setas no Estado.

Diante dessa afirma^ao, o Sr. SEMA e o Vereador Fausto Peres se

comprometeram a envidar esforcos para trazer uma dessas novas unidades do

CETAS para Sorocaba. 0 CMPBEA ira redigir dois oficios^ um para o vereador

e outro para o secretario solicitando apoio nessas tratativas.

Ato seguinte, falei da importancia dos senhores conselheiros se

atentarem para as faltas/ inclusive as justificadas/ posto que ha

necessidade da participacao dos representantes das cadeiras da sociedade

civil e que varias instituiQoes tem apresentado um grande numero de

faltas. Durante o proximo mes a Sra. Rosana estara redigindo os oficios em

nome do CMPBEA e os mesmos serao encaminhados para todas as entidades que

apresentaram mais de tres faltas nos ultimos meses.

Tambem sera enca-minhado questionamento para a SEJ para receber

orientagoes sobre a necessidade de novo edital de chamamento para as

cadeiras que estao vagas.

A Sra. Eliane informou que estao sendo encaminhados os oficios para

o Sr. Arcebispo e para o Secretario de Esportes solicitando a intercessao

dos mesmos junta as paroquias e aos times de futebol, respectivamente/

para que tenham maior atencao corn a legislaQao que proibe a queima de

fogos no municipio de Sorocaba.

Josiane comentou que Sorocaba esta sendo contempiada corn uma vacina

importada/ vinda da Fran^a^ que trata a toxoplasmose. Vacina esta que

custa em torno de 10.000,00 euros. Se o PMZQB puder recebe-la, sera de

grande valia para os primatas nao humanos. Todos os conselheiros se

mostraram a favor, restando agora aguardar o parecer da Secretaria

Juridica orientando sobre os trarrLites autorizativos do recebimento da

doa?ao.

For fim/ informei que em razao do excesso de demandas na SEMA, eu

Juliana estarei deixando o Conselho e que a Rosana Alves e a Peonia

passarao a ocupar a minha vaga e a do Alexandra (suplente). Contudo, at6

a publicaeao do novo decreto continuarei acompanhando as reunioes/ ja que

ate la as duas indicadas so poderao participar como ouvinfces.

Nada mais tendo a fcratar, as ,15h30 a reuniao foi encerrada pela

Presidente Eliane Consorte e eu '^fl^^ Juliana Vieira Pinto, lavrei a

presents ata.
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